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КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 

 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

ВСТУП 

 

Проектування та будівництво центру культури та дозвілля є 

необхідними з численних причин. Такий центр відіграє важливу роль у 

розвитку суспільства та забезпеченні добробуту громади. Аргументи, що 

виправдовують необхідність будівництва такого закладу, наступні. 

Культурний розвиток: центр культури та дозвілля є місцем, де люди 

можуть зустрічатися, відвідувати виставки, концерти, театральні вистави 

та інші культурні заходи. Він сприяє розвитку мистецтва, літератури, 

музики та інших аспектів культури, стимулює креативність та 

інтелектуальний розвиток громади. 

Спортивні та рекреаційні можливості: центр культури та дозвілля може 

містити спортивний комплекс, фітнес-центр, басейн та інші спортивні 

споруди. Це надає можливість людям вести здоровий спосіб життя, 

займатися спортом, релаксувати та проводити час активно. 

Соціальне об'єднання: центр культури та дозвілля є місцем, де громада 

може збиратися, обмінюватися думками, взаємодіяти та спілкуватися. Він 

сприяє побудові соціальних зв'язків, зміцненню спільноти та впровадженню 

взаємодопомоги. 

Освіта та навчання: центр культури та дозвілля може пропонувати 

різноманітні освітні програми, семінари, майстер-класи та курси для дітей 

та дорослих. Це сприяє розвитку навичок, вдосконаленню професій, 

підвищенню культурного рівня та навчанню нових навичок. 

Туризм та привабливість міста: центр культури та дозвілля може 

стати туристичною визначною пам'яткою та привабливим місцем для 

відвідувачів. Він сприяє розвитку туризму, створює робочі місця в галузі 

гостинності та сприяє економічному розвитку міста. 

Загалом, проектування та будівництво центру культури та дозвілля є 

необхідними для створення простору, де громада може розвиватися 

культурно, спортивно, соціально та інтелектуально. Це важливий елемент 

підтримки якісного життя та добробуту населення. 
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КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

1.1. Об’ємно-планувальне рішення 
  

Клас споруди – II 

Ступінь вогнестійкості – II 

Ступінь довговічності – II  

Будівля, що проектується має без каркасну систему. Прив’язка споруди 

осьова.  

Техніко-економічні показники 

Площа забудови – 354,95 м2; 

Загальна площа – 334,07м2; 

Будівельний об’єм – 1563м3. 

 

1.2. Архітектурно-конструктивне рішення 
Несучий остов будівлі з повздовжніми та поперечними несучими стінами. 

Будівля - безкаркасного типу із цегляними стінами. 

Архітектурно-планувальне рішення розроблено у відповідності до вимог 

ДБН В.2.2-15:2019 «Житлові будинки. Основні положення», ДБН В.1.1-7:2016 

«Пожежна безпека об`єктів будівництва. Загальні вимоги», з урахуванням 

уніфікації параметрів будівлі, стандартизації вузлів, виробів, деталей і 

конструктивних елементів. 

Вентиляція приміщень природна та примусова. Природна - здійснюється 

за допомогою вікон. Для примусової вентиляції запроектовані вентиляційні 

канали. Зв'язок між приміщеннями здійснюється через коридори. Вікна 

забезпечують необхідну освітленість приміщень у світлий час доби. 

Просторова жорсткість будівлі забезпечується спільною роботою 

зовнішніх і внутрішніх стін та перекриттів. 

 

Фундамент - одна з найвідповідальніших частин будівлі, що сприймає 

навантаження від надземних частин будівлі на підставу, а також сам 

піддається ряду статичних і динамічних силових і несилових дій. При 

проектуванні даної будівлі з врахуванням особливості даної місцевості був 

обраний стрічковий монолітний залізобетонний фундамент. Велика площа 

опори фундаменту сприяє зниженню тиску на грунт. Глибина закладення 

фундаменту прийнята з геологічних умов і знаходиться на позначці -2,000 

від рівня підлоги першого поверху. 

 

7



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

Передбачається вертикальна та горизонтальна гідроізоляція.  

Зворотну засипку пазух траншей проводять місцевим ґрунтом без 

будівельного сміття і органічних домішок пошарово.  

По периметру будівлі влаштовується вимощення шириною 1500 мм з 

асфальтобетону по щебеневій основі. 

При зведенні фундаментів контролюють глибину їх закладання, розміри 

та положення в плані, влаштування отворів, штраб і закладних деталей 

воріт, виконання гідроізоляції і якість використаних конструкцій та 

матеріалів 

 

Стіни: 

 

 Зовнішні 

Прийняті з цегляної кладки товщиною 510 мм з використанням 

високоефективних теплоізоляційних матеріалів, відповідно теплотехнічним, 

гігієнічним і протипожежним вимогам з урахуванням. Фасад утеплюється 

пінополістерольними плитами товщиною 35 мм, після чого виконується 

облицювання декоративною штукатуркою. 

 

Внутрішні 

Виконуються з повнотілої цегли марки 100 на цементно-вапняному 

розчині марки 25. Димові і вентиляційні канали в стінах, які виконуються з 

керамічної повнотілої цегли пластичного пресування марки 100 з повним 

заповненням швів і швабровкой внутрішніх поверхонь каналів. 

 

Перегородки 

Прийняті з повнотілої потовщеної глиняної цегли пластичного 

пресування М100 на розчині марки 50. Перегородки кріплять йоржами до стін 

і перекриттів. При кладці перегородок дотримується вертикальність кладки 

і повнота заповнення швів розчином. У місцях примикання дверних отворів в 

кладку перегородки з обох боків отвору закладають дерев'яні 

антисептовані пробки розміром в 1/2 цеглини. 

В процесі кладки зовнішніх і внутрішніх стін для кріплення вікон і дверей 

закладають перемички. 
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КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

Перемички. 

Перемички у стінах та перегородках збірні залізобетонні. Несучі 

перемички запроектовані збірними залізобетонними перерізом 140 х 120 мм., 

що сприймають навантаження від плит перекриття, цегляної кладки та 

власної ваги, кінці яких заходять в стіну на 250 мм . Перемички укладають 

по ходу зведення кладки на шар свіжо укладеного цементно-піщаного 

розчину М100. 

 

 

 

Перекриття. 

Служить для розділення будинку за висотою на поверхи. Дані 

конструктивні елементи сприймають навантаження від ваги вертикальних 

відгороджуючих конструкцій, сходів, а також від ваги предметів інтер'єра, 

обладнання та людей, які знаходяться у будинку, грають роль 

горизонтальних діафрагм жорсткості, що забезпечують стійкість будинку в 

цілому, а також забезпечує тепло- и звукоізоляцію приміщення. Ці 

навантаження передаються від перекриття на несучі стіни будинку. 

Перекриття також відповідають високим вимогам жорсткості та міцності на 

згин. У будівлі застосовані круглопустотні плити перекриття завтовшки 

220мм. 

Укладання панелей на стіни проводиться по заздалегідь вирівняному 

рівню і свіжо укладеному цементно-піщаному розчину марки 50. Після 

укладання, панелі з'єднуються між собою і анкеруються в стінах сталевими 

анкерами. Зварювання петель і анкерів виконується електродами типу Е-42. 

Шви між панелями і стінами заповнюють цементно-піщаним розчином марки 

М100 або бетоном класу В7,5 на дрібних заповнювачах безпосередньо після 

укладання панелей. Отвори в перекриттях для пропуску сантехнічних 

пристроїв просвердлюються по місцю, не порушуючи несучої арматури ребер. 

Трубопроводи через перекриття прокладати в спеціальних пружно м’яких 

манжетах. 
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Покриття. 

Дах - конструкція, що забезпечує захист будівлі від атмосферних 

опадів і є обгороджуванням верху будівлі. Призначення покрівлі - це захист 

будівлі від атмосферних опадів і інших різних атмосферних дій. 

Покрівля виконана з круглопустотних залізобетонних плит товщиною 

220 мм, дах плоский, з ухилом і=0,003, водоприймальні воронки запроектовані 

так щоб вода не затримувалась на покрівлі. Покриття утеплюється 

пінобетоном, після чого виконується цементно-піщана стяжка, та 

укладають 4 шари руберойду на бітумній мастиці, та посипають шаром 

гравію на дьогтьовій мастиці. 

 

 

Сходи призначені для забезпечення можливості швидкого і зручного 

переміщення з одного поверху на іншій. При цьому вони мають бути зручні, 

надійні, і відповідати естетичним вимогам свого власника. Також всі сходи 

повинні відповідати певним нормативним вимогам: 

 - сходи повинні добре освітлюватись,  

- повинні обладнатися міцними і надійними перилами, висота яких має 

бути не менше 90 см.   

 

 

Підлоги.  

Вимоги до підлогового покриття повинні задовольнити декільком 

критеріям. Підлога має бути: міцною; теплою; гідро- і звукоізолюючою; 

естетичною; довговічною; Підлоги по міжповерхових перекриттях повинні 

володіти звукоізоляційними властивостями. Підлога – це конструктивна 

частина будівлі призначена для сприйняття динамічних і статичних 

навантажень , а також для задоволення естетичних , санітарно – 

гігієнічних , звукоізоляційних та теплоізоляційних вимог. Підлога 

складається з окремих шарів кожний з яких має своє функціональне 

призначення .  Покриття – це верхній елемент підлоги який безпосередньо 

піддаються експлуатаційним навантаженням . Прошарок – це шар , що 

зєднює покриття з нище лежачим шаром або служить пружною основою для 

покриття . Підстилаючий шар, або підготовка, робиться безпосередньо на 

ґрунті.  
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Підлоги прийняті з керамічної плит завтовшки 20 мм на цементно-

піщаному розчині М150 завтовшки 20мм. 

 

Вікна та двері. 

Вікна - елементи будинку, призначені для висвітлення й провітрювання 

приміщень. Двері служать для зв'язку між ізольованими приміщеннями й для 

входу в будинок. Оскільки у віконних отворах передбачені чверті, віконні 

блоки при установці упираються в них, робляться укоси з цементно-

піщаного розчину. Двері в будівлі запроектовані однопільні, засклені і глухі. 

Вікна запроектовані в будинку згідно ДСТУ EN 14351-1:2020 Вікна та двері. 

Вимоги. Частина 1. Вікна та зовнішні двері (EN 14351-1:2006 + A2:2016, IDT). 

Передбачені пластикові вікна (ПВХ) які є довговічними й стійкі до всіх видів 

атмосферних впливів мають герметичність усіх швів і стиків , високі 

показники тепло і звукоізоляції , і не вимагають додаткової обробки .  

Двері запроектовані згідно ДСТУ EN 14351-1:2020 Вікна та двері. Вимоги. 

Частина 1. Вікна та зовнішні двері (EN 14351-1:2006 + A2:2016, IDT). Обробка , 

колір та пропорції зовнішніх дверей виконуються в одному стилі з фасадом 

будинку . Досить міцні , надійні, такі, що поглинають шум і не пропускають 

холод є двері з суцільної деревини.  

 

Водостоки. 

Водостоки - служать для відводу дощової води з покрівлі. В будівлі 

запроектовані внутрішні водостоки. 

  

Вимощення. По периметру будівлі влаштовується асфальтобетонне 

вимощення, товщиною 100мм і шириною 1500 мм. 

 

1.3. Опорядження 
Зовнішнє опорядження: 

Проектом передбачено утеплення фасадів та облицювання стін 

декоративною штукатуркою.  

Цоколь оштукатурюють декоративною кам'яною штукатуркою 

набризгом через сітку “під шубу” (для отримання крупно бугорчатої 

фактури) з подальшим забарвленням перхлорвініловими або силікатними 

фарбами в темно-сірий колір. 
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Металеві елементи огорож покривають лаком за 2 рази по прооліфленій 

поверхні. 

 

Внутрішнє опорядження 

Поверхні цегляних стін, перегородки і відкоси віконних отворів 

штукатуряться з подальшою обробкою згідно відомості обробки приміщень. 

 

1.4. Інженерно-технічне устаткування 
 

Електропостачання 

По надійності електропостачання, проектована будівля відноситься до ІІ 

категорії. Напруга мережі 220В. Споживча потужність 0,4кВт. 

Проектом передбачається введення підземної мережі 0,4 кВт.   

Всі металеві не струмоведучі частини електроустаткування 

заземлюють шляхом приєднання до нульового дроту мережі.  

 

Вентиляція 

Вентиляція запроектована природного і примусового типу. 

Природна - здійснюється за допомогою вікон. Для примусової вентиляції 

запроектовані вентиляційні канали.  
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ЗАЛІЗОБЕТОННІ КОНСТРУКЦІЇ 

 

 

 

 

Консультант __________ Людмила АФАНАСЬЄВА 

 

 

Здобувач _____________ Ілля ЦАП 
 

  

13



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

Для розрахунку обрана багатопустотна збірна залізобетонна плита 

перекриття ПК120.24-8 шириною 2,4 м та довжиною 12 м. Даний розмір плити 

не є типовим для масового збірного виробництва, тому плита 

виготовляється за замовленням для об’єкту, що проектується. Зважаючи на 

це, необхідно обґрунтованим є розрахунок і конструювання даної плити. 

Зважаючи на нетиповість розмірів, а також великий прольот плити, 

необхідним є не тільки розрахунок за І групою граничних станів (за міцністю), 

але й перевірка плити за ІІ групою граничних станів (за тріщиностійкістю 

та жорсткістю).   
 

1. Вихідні дані для проектування: 

 Клас наслідків та категорії відповідальності конструкцій – СС1 (А,Б,В) 

 Клас бетону – С40/50 

 Клас попередньо напруженої арматури – А1000С 

Характеристики матеріалів 

Бетон С40/50 (МПа) Арматура напружена класу А1000С 
(МПа) ��� ��� ���� ��� ��� ��	,�� �� 

36 27,5 2,5 39000 1050 955 190000 
 
 

Арматура ненапружена класу В500 
(МПа) ��� ��
� �� 

435 325 190000 

Розрахункове значення опору розтягу напруженої арматури А1000С  ��� визначаємо за формулою (згідно ДСТУ Б.В.2.6-156:2010): ��� � ���,���� � ����,� � 795,83 МПа, де #� � 1,2 для І групи. 
 

2. Розрахунковий переріз, навантаження і зусилля, що передається на плиту  

 
Рис. 1. Розміри поперечного перерізу плити 
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Збір навантаження на 1 м2 плити перекриття 
 

Вид навантаження 
Харктерис-

тичне 
значення 

навантаження, 
кН/м2  

Коеф. 
надій-
ності 
за 

призна-
ченням, &'  

Коеф. 
надій-

ності за 
наван-
тажен-
ням, &( 

Розрахункове 
значення 

навантаження,  
кН/м2  

Постійне:  

1. Власна вага 1 м2 

панелі 

 

2,8 

 

1,05 

 

1,1 

 

3,23 

2. Вага керамічної 

плитки 

1,2 1,05 1,3 1,64 

3. Вага перегородок 1,13 1,05 1,2 1,43 

Разом:  )* � 5,13  - ) � 6,3 

Тимчасові: 
1. Повне корисне 
навантаження ,� � 4,75 кН/м� 

,* � 4,75 1,05 1,2 , � 6 
2. В тому числі 
тривалої дії ,� � 2,5 кН/м� ,*,� � 2,5  

  - 

Всього: q 2* � 9,88   2 � 12,3 
 

Нормативне навантаження, що передається на плиту перекриття, 

складається з постійного (власна вага плити, підлоги) та тимчасового 

(корисного) ,* � 4,75 в складі якого навантаження тривалої дії становить 2,5 кН/м�.   
 Повне розрахункове навантаження на метр панелі з номінальною шириною 

2,4 м: 4 � 2 ∙ 2,4 � 29,52 кН/м; 
 Постійне та тривале навантаження на метр панелі з номінальною шириною 

2,4 м:  4*,� � 8)* 9 ,*,�: ∙ 2,4 � ;5,13 9 2,5< ∙ 2,4 � 18,84 кН/м;  
 Повне експлуатаційне навантаження на метр панелі з номінальною 

шириною 2,4 м:  4*,� � ;)* 9 ,*< ∙ 2,4 � ;5,13 9 4,75< ∙ 2,4 � 24,84 кН/м;  
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Зусилля від розрахункових навантажень: 

- від повного розрахункового навантаження: 
= � 4 ∙ >	�8 � 29,52 ∙ 11,85�8 � 518,16 кНм; 
?@� � 4 ∙ >	2 � 29,52 ∙ 11,852 � 174,91 кН. 

- від постійного та тривалого навантаження: 
=A� � 4*,� ∙ >	�8 � 18,84 ∙ 11,85�8 � 330,7 кНм. 

- від повного експлуатаційного навантаження: 
=∑ A� � 4*,� ∙ >	�8 � 24,84 ∙ 11,85�8 � 436,01 кНм; 

 

- від дії корисного експлуатаційного навантаження на метр довжини плити 

з номінальною шириною 2,4 м: 
=�′ � ,* ∙ >	�8 � 4,75 ∙ 11,85�8 � 87,76 кНм; 

- від дії постійного та тривалого навантаження на метр довжини плити з 

номінальною шириною 2,4 м: 
=�′ �  ;)* 9 ,*,�< ∙ >	�8 � ;5,13 9 2,5< ∙ 11,85�8 � 137,79 кНм; 

 

Рис. 2. Еквівалентний тавровий переріз 

Робоча висота перерізу: E � ℎ G H � 220 G 30 � 190 мм, 
Для розрахунку приймаємо двотавровий переріз. Виходячи з передумови, 

що нейтральна вісь проходить у межах полиці, приймаємо ширину полиці, рівною 

ширині панелі IJ�� � 2360 мм. 
При цьому повинна виконуватись умова:  

KLK � M	��	 � 0,182 N 0,1 
Де ℎ�- висота полиці:  ℎ� � KOP� � ��	O�M	� � 40 мм; 
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Ширина ребра двотавра: I
 � I� G 12Q � 2360 G 12 ∙ 140 � 680 мм. 
3. Розрахунок за міцністю (за І групою граничних станів) 

3.1. Розрахунок нормальних перерізів на згинальний момент 

 

Розрахунковий випадок для таврового перерізу. 

 

Перевірку положення нейтральної осі =� визначають без врахування R�S  =� � IJ�� ∙ ℎ� ∙ ���8E G 0,5ℎ�: � � 2360 ∙ 40 ∙ 27,5 ∙ ;190 G 0,5 ∙ 40< � 441,32 кНм. 
 

Так як =� � 441,32 кНм T = � 518,16 кНм, то границя стиснутої ділянки 
бетону переходить у ребро еквівалентного тавру. Отже, переріз розраховуємо 

як тавр, що розділений на два еквівалентні прямокутники.  

 

Загальний момент М сприймається двома прямокутниками: М = М1 + М2 

Відповідно, необхідні перерізи робочого армування: Ар = Ар1 + Ар2 

 

Момент, що сприймається другим прямокутником: =� � ;IJ�� G I
< ∙ ℎ� ∙ ���8E G 0,5ℎ�: � � ;2360 G 680< ∙ 40 ∙ 27,5 ∙ ;190 G 0,5 ∙ 40< � 314,16 кНм. 
 

Відповідно, момент, що сприймається першим прямокутником: =� � = G  =� � 518,16 G 314,16 � 204 кНм 

 

Загальний мінімально необхідний переріз робочої арматури: R� � R�� 9 R�� U =���� ∙ E ∙ V� 9 =�;E G 0,5ℎ�< ∙ ��� 
 
Для визначення коефіцієнта V� і перевірки варіанту руйнування отримаємо 

інші необхідні коефіцієнти: W�� � =�I
 ∙ E� ∙ ��� � 204 ∙ 10X680 ∙ 190� ∙ 27,5 � 0,302 
  При W�� � 0,302; Y� � 0,465; V� � 0,814 
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Визначаємо граничне значення Z[ : Y[ � Z�\],��Z�\],�� 9 Z�^ 
 

Для бетону С40/50 Z�\],�� � 2,31‰ 

 

Попереднє напруження в робочій арматурі визначаємо з умов:  0,3��	,�� ` a� ` 0,9��	,�� 286,5 МПа ` a� ` 859,5 МПа 
Приймаємо a� � 800 МПа 

 Z�^ � ��� 9 400 G 0,9 ∙ a��� � 795,83 9 400 G 0,9 ∙ 800190000 � 0,002504� 2,504‰ 

Отже,  Y[ � Z�\],��Z�\],�� 9 Z�^ � 2,312,31 9 2,504 � 0,48 
Перевіряємо умову: Y� � 0,465 T Y[ � 0,48 G умова виконується. 
 

Таким чином, мінімально необхідна площа напружуваної арматури: R� U =���� ∙ E ∙ V� 9 =�8E G 0,5ℎ�: ∙ ��� � 

� 204795,83 ∙ 10] ∙ 0,19 ∙ 0,814 9 314,16;0,19 G 0,5 ∙ 0,04< ∙ 795,83 ∙ 10] � 

 � ;1,66 9 2,32< ∙ 10O] � 39,8 ∙ 10OM м� � 39,8 см� � 3980 мм� 
 

Влаштовуємо стержні через кожні 2 отвори, тому приймаємо 7 стержнів. 

За сортаментом приймаємо 7∅28А1000С з R� � 4310 мм�.  
Приймаємо звичайну арматуру 7∅10А400С з R� � 550 мм�, а також 

конструктивно призначаємо зварну сітку С1 біля верхньої грані плити по 

всій її площині для сприйняття монтажних зусиль та часткового 

защемлення в цегляній стіні, а також сітки С2 та С3 для підсилення і 

перерозподілу (вирівнювання) зусиль у середині прольоту та опорних 

ділянках.  

18



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

3.2. Розрахунок похилих перерізів на поперечну силу 

 

Перевірка необхідності розрахункової поперечної арматури 

o � 1 9 p200E � 1 9 q200/190 � 2,02 N 2, тому o � 2 
rs � R�sI
 ∙ E � 4310680 ∙ 190 � 0,033 N 0,02, тому rs � 0,02. 

Визначаємо напруження в бетоні від обтискання. Приймаємо втрати 

попереднього напруження в запас розміром 50% від початкового значення. 

a�� � tR� � 0.5 ∙ a� ∙ R�ℎ ∙ IJ�� G u ∙ Eотв�4 ∙ v � 0,5 ∙ 800 ∙ 10] ∙ 43,1 ∙ 10OM
0,22 ∙ 2,36 G 3,14 ∙ 0,14�4 ∙ 12� 5,15 МПа a�� � 5,15 МПа T 0,2��� � 0,2 ∙ 27,5 � 5,5 МПа 

w�x* � 0,035o]/� ∙ ����� � 0,035 ∙ 2]� ∙ 36�� � 0,594 МПа 
 

Міцність бетону похилого перерізу: ?[�.� � yz[�.�o;100rs���<�] 9 oa��{ I
E �
� y0,12 ∙ 2 ∙ ;100 ∙ 0,02 ∙ 36<�] 9 0,15 ∙ 5,15{ ∙ 0,68 ∙ 0,19� 0,22881 МН � 228,81 кН T 8w�x* 9 oa��:I
E �� ;0,594 9 0,15 ∙ 5,15< ∙ 0,68 ∙ 0,19 � 0,1766 МН � 176,6 кН 

 

Так як ?[�.� � 228,81 кН N ?@� � 174,91 кН , то міцність бетону на дію 

поперечної сили є достатньою. Поперечне армування приймаємо 

конструктивно: 

 

Визначаємо крок поперечного армування: 

|
 ` }~v � ℎ2 � 2202 � 1101500,75E � 0,75 ∙ 190 � 142,5� � 110 мм  
 

Приймаємо крок з рекомендованого ряду: |
 � 100 мм 
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Мінімальний переріз поперечної арматури: 

R�
,�x*� � 0,08 ∙ q������ ∙ |
 ∙ I
 � 0,08 ∙ √36240 ∙ 100 ∙ 680 � 136 мм� 
R�
,�x*�� � |
 ∙ I
 ∙ r
 � 100 ∙ 680 ∙ 0,003 � 204 мм� 

R�
,�x* � }H� �R�
,�x*�R�
,�x*�� � � 204 мм� 
Кількість зварних каркасів поперечної арматури приймаємо рівною кількості 

стрижнів переднапруженої арматури (7 шт), отже, мінімальна площа одного 

стрижня поперечної арматури: R�
,�x*� стр � R�
,�x*7 � 2047 � 29,14 мм� 
Мінімально можливий діаметр арматури А240С - 6 мм з R�
� стр � 28,3 мм� T29,14 мм�менше мінімально необхідної площі одного стрижня поперечної 

арматури, тому остаточно приймаємо поперечну арматуру А240С діаметром 

8 мм з прийнятим кроком  |
 � 100 мм, R�
� стр � 50,3 мм� N 29,14 мм� 
 

4. Розрахунок за ІІ групою граничних станів 

4.1. Геометричні характеристики приведеного перерізу: 

1) Площа еквівалентного перерізу панелі: 

R� � � R�x
*

x�� � 2IJ��ℎ� 9 I
8ℎ G 2ℎ�: � 

� 2 ∙ 2360 ∙ 40 9 680;220 G 2 ∙ 40< � 284000 мм� 
2) Плаща перерізу поздовжньої арматури 7∅28А1000С  R� � 4310 мм�, 

 14∅4В500  - поздовжні стержні сітки верхньої полки - R�S � 176 мм� 
R� � � R�x

*
x�� 9 � R�S

*
x�� � 4310 9 176 � 4486 мм�. 

3) W � @�@�� � ��∙�	�],�∙�	� � 4,87 
4) R�J� � R� 9 WR� 9 WR�S � 284000 9 4,87 ∙ 4310 9  4,87 ∙ 176 �305847 мм�.  

 

5) Обчислюємо статичний момент приведеного перерізу відносно нижньої 

грані плити: 
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|�J� � IJ�� ∙ ℎ� �ℎ G ℎ�2 � 9 I
8ℎ G 2ℎ�: ℎ G 2ℎ�2 9 IJ��ℎ� ℎ�2 � 

� 2360 ∙ 40 �220 G 402 � 9 680;220 G 2 ∙ 40< 220 G 2 ∙ 402 9 

92360 ∙ 40 ∙ 402 � 27432000 мм] 
6) Відстань від осі, яка проходить через центр тяжіння приведеного 

перерізу до нижньої грані плити 

�	 � |�J� 9 WR��� 9 WR�S ;ℎ G �S<R�J� � 

� 27432000 9 4,87 ∙ 4310 ∙ 22 9  4,87 ∙ 176 ∙ ;220 G 22<305847 � 91,76 мм. 
 

7) Момент інерції приведеного перерізу відносно центра ваги 

 

��J� � 2;IJ�� ∙ ℎ�]12 < 9 IJ��ℎ� �ℎ G �	 G ℎ�2 �� 9 I
8ℎ G 2ℎ�:]12 9 

9I
8ℎ G 2ℎ�: ∙ ��	 G ℎ G 2ℎ�2 �� 9 IJ��ℎ� ��	 G ℎ�2 �� 9 

9WR�;�	 G ��<� 9 WR�S ;ℎ G �S G �	< � 

� 2 �2360 ∙ 40]12 � 9 2360 ∙ 40 �220 G 91,76 G 402 �� 9 

9 680;220 G 40 ∙ 2<]12 9 680;220 G 2 ∙ 40< �91,76 G 220 G 2 ∙ 402 �� 9 

92360 ∙ 40 �91,76 G 402 �� 9 4,87 ∙ 4310 ∙ ;91,76 G 22< 9 9 4,87 ∙ 176 ∙ ;220 G 22 G 91,76< � 13,317 ∙ 10�  9  4,877 ∙ 10� � � 18,194 ∙ 10� ммM 
 

8) Момент опору перерізу відносно нижньої грані: 

��J� � ��J��	 � 18,194 ∙ 10�91,76 � 19,83 ∙ 10X мм]. 
9) Момент опору перерізу відносно верхньої грані: 

��J� � ��J�ℎ G �	 � 18,194 ∙ 10�220 G 91,76 � 14,19 ∙ 10X мм]. 
 

21



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

10) Радіус ядра перерізу: 

� � ��J�R� � 14,19 ∙ 10X284000 � 49,96 � 50 мм. 
 

4.2. Визначення втрат попереднього напруження 

 

Початкове зусилля натягу арматури: 4��� � R� ∙ a�.��� � 4310 ∙ 800 � 3448 кН. 
 

А. МИТТЄВІ ВТРАТИ: 

1) Втрати від деформації форм при неодночасному натязі стержнів: ∆4] � R� ∙ 30МПа � 4310 ∙ 30 � 129,3 кН 

2) Температурні втрати під час температурної обробки конструкції: ∆4� � 0,5R���W�∆� � 0,5 ∙ 4310 ∙ 190000 ∙ 1 ∙ 10O� ∙ 65 � 266,14 кН 

3) Втрати від короткочасної релаксації напружень в арматурі: 

- при механічному способі натягу ∆4� � R� �0,22 a�.�����	,�� G 0,1� a�.��� � 4310 �0,22 800955 G 0,1� 800 � 290,64 кН. 
4) Втрати внаслідок миттєвої (пружної) деформації бетону конструкції: 

 r� � R�R� � 4310284000 � 15,176 ∙ 10O] �	� � �	 G H � 91.76 G 30 � 61,76 мм 

 4	,� � 4��� G ∆4� G ∆4� G ∆4] � 3448 G 290,64 G 266,14 G 129,3 � � 2761,92 кН ∆4Js � W ∙ r� �1 9 �	�� R��� � 4	,� � 

� 4,87 ∙ 15,176 ∙ 10O] �1 9 61,76� 28400013,317 ∙ 10�� 2761,92 � 370,17 кН. 
5) Початковий натяг з урахуванням короткочасних втрат 

при ∑ ∆4x � 290,64 9 266,14 9 129,3 9 370,17 � 1056,25 кН. 4	� � 4��� G � ∆4x � 3448 G 1056,25 � 2391,75 кН ` 0,75���R�� 0,75 ∙ 1050 ∙ 4310 � 3394,125 кН G умова виконується. 
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Б. ТРИВАЛІ ВТРАТИ: 

a��	 � 4	�R� 9 =s�^��� � 2391,75 ∙ 10]4310 9 330,7 ∙ 10X ∙ 61,7613,317 ∙ 10� � 570,27 МПа 
Для третього релаксаційного класу арматури втрати початкового 

попереднього напруження складуть: ∆a�� � 1,5% ∙ a� � 0,015 ∙ 800 � 12 МПа 
a�� � 4	�R� 9 4	� ∙ �^�� G =s�^��� � 

� 2391,75 ∙ 10]284000 9 2391,75 ∙ 10] ∙ 61,76� G 330,7 ∙ 10X ∙ 61,7613,317 ∙ 10� � G0,0646 МПа a�� � G0,0646 МПа T 0, отже приймаємо a�� � 0.  Z�� � 4,25 ∙ 10OM; 
За табл. 3.1 [ДСТУ Б В.2.6-156:2010] при вологості ¥ � ;40 … 75<% для бетонів 

С40/50 граничний коефіцієнт повзучості §�;¨, ¨	< � 1,7. ∆4�;¨< � R�∆a�,�©�©� � R� Z���� 9 0,8∆a�� 9 W§�;¨, ¨	<a��1 9 W ∙ r� ª1 9 R��� �	�� « ¬1 9 0,8§�;¨, ¨	<­ � 

� 4310 4,25 ∙ 10OM ∙ 190000 9 0,8 ∙ 121 9 4,87 ∙ 15,176 ∙ 10O] ª1 9 61,76� 28400013,317 ∙ 10�« ;1 9 0,8 ∙ 1,7< � 

� 57,87 кН. 
 4	� � 4	� G ∆4�;¨< � 2391,75 G 57,87 � 2333,88 кН ` 0,65���R� �� 0,65 ∙ 1050 ∙ 4310 � 2941,575 кН G умова виконується. 
 

 

4.3.1. Перевірка тріщиностійкості розтягнутої зони 

 

  Тріщини в перерізах нормальних до поздовжньої осі згинальних елементів 

відсутні, якщо задовольняється умова: =�� U = =�� � � ∙ ����	.	� 9 4	�8�^�,� 9 �: � � 14,19 ∙ 10X ∙ 2,5 9 2333,88;61,76 9 50< � 296,31 кНм T = � 518,16 кНм. 
 

Таким чином тріщини виникають, отже необхідно виконати розрахунок ширини 

розкриття тріщин. 
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4.3.2. Розрахунок ширини розкриття тріщин 

 ��E � =�4	� ∙ E � =4	� ∙ E � 518,16 ∙ 10X2333,88 ∙ 190 ∙ 10] � 1,17 
Коефіцієнт приведення H� � 300 ���,��x��® � 300 36® � 8,33 

¯H� � R� ∙ H�I
 ∙ E � 4310 ∙ 8,33680 ∙ 190 � 0,278 
§� � 8IJ�� G I
:ℎ� 9 H�R�SI
 ∙ E � ;2360 G 680< ∙ 40 9 8,33 ∙ 176680 ∙ 190 � 0,531 

За отриманими параметрами визначаємо V � 0,81 ° � VE � 0,81 ∙ 190 � 153,9 мм � � ;E G °< ∙ 3 � ;190 G 153,9< ∙ 3 � 108,3 мм 

a� � =° G 4	�R� � 518,16 ∙ 10X153,9 G 2333,88 ∙ 10]4310 � 239,67 МПа 
 

Перевірка достатності мінімальної площі розтягнутої арматури в перерізі за 

умовою: Y� ∙ R� ∙ ∆a� U o� ∙ o ∙ ���,J�� ∙ R�,J�� 
 Y� � qY � q0,5 � 0,25  ∆a� � a� � 239,67 МПа o� � 0,4 o � 1, адже ℎ T 300 мм ���,J�� � ���� � 3,5 МПа 

 

ℎ�,J�� `
⎣⎢⎢
⎢⎡ 2,5;ℎ G E< � 2,5;220 G 190< � 75ℎ2 � 2202 � 110ℎ G �3 � 220 G 108,33 � 37,2 але не менше 2H � 2 ∙ 30 � 60⎦⎥⎥

⎥⎤ мм 

 

Приймаємо ℎ�,J�� � 55 мм 

 

Тоді площа розтягнутого бетону, що оточує розтягнуту арматуру: R�,J�� � I
 ∙ ℎ�,J�� � 680 ∙ 55 � 37400 мм� 
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Y� ∙ R� ∙ ∆a� � 0,25 ∙ 4310 ∙ 239,67 � 258,244 кН  o� ∙ o ∙ ���,J�� ∙ R�,J�� � 0,4 ∙ 1 ∙ 3,5 ∙ 37400 � 52,36 кН 258,244 кН U 52,36 кН G умова виконується 
 

r�,J�� � Y�� ∙ R�I
 ∙ ℎ�,J�� � 0,25� ∙ 431037400 � 0,072 
 |�,��� � 3,4� 9 0,425o� ∙ o� ∙ Er�,J�� � 3,4 ∙ 22 9 0,425 ∙ 0,8 ∙ 0,5 ∙ 280,072 �� 140,91 мм 

 

Різниця відносних деформацій арматури і бетону: 

Z�� G Z�� � a� G o81 9 WJrJ��: ���,J��rJ���� � 239,67 G 0,4;1 9 15 ∙ 0,072< ∙ 3,50,07219 ∙ 10M �� 10,486 ∙ 10OM 
 Z�� G Z�� � 10,486 ∙ 10OM U 0,6a��� � 0,6 ∙ 239,6719 ∙ 10M � 7,569 ∙ 10OM 
Умова виконується, тоді: 

 ¥� � |�,���;Z�� G Z��< � 140,91 ∙ 10,486 ∙ 10OM � 0,148 мм T ¥sx� � 0,4 мм 

 

Перевірка ширини розкриття тріщин виконується. 

 

4.4. Визначення прогинів 

Ефективний модуль пружності бетону: 

��,J�� � ���1 9 §�;¨, ¨	< � 39 ∙ 10]1 9 1,7 � 14,44 ∙ 10] 
 

Для перерізу з тріщиною при використанні дволінійної діаграми деформування 

висоту стиснутої зони ��� визначаємо за рахунок порівняння статичних 

моментів стиснутої і розтягнутої зон перерізу відносно нейтральної осі з 

наступного рівняння: |� � WJ;|�� G |��< 
 |�� � 0 через відсутність у перерізі розрахункової арматури стиснутої зони 
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IJ�� ∙ ℎ�;��� G 20< 9 I
;��� G 80< ��� G 802 9 IJ��ℎ� ∙ 20 � WJR��;E G ���< 
2360 ∙ 40;��� G 20< 9 680;��� G 80< ��� G 802 9 2360 ∙ 40 ∙ 20 � � 4,87 ∙ 4310 ∙ ;190 G ���< ��� � 68,78 мм 

 

Момент інерції відносно нейтральної осі перерізу з тріщиною: 

��J�,�� � 2;IJ�� ∙ ℎ�]12 < 9 IJ��ℎ� ���� G ℎ�2 �� 9 I
8ℎ G 2ℎ�:]12 9 

9I
8ℎ G 2ℎ�: ∙ �ℎ� G ��� 9 ℎ G 2ℎ�2 �� 9 IJ��ℎ� �ℎ G ℎ�2 G ����� 9 

9WR�;E G ���<� � 

� 2 �2360 ∙ 40]12 � 9 2360 ∙ 40 �68,78 G 402 �� 9 

9 680;220 G 40 ∙ 2<]12 9 680;220 G 2 ∙ 40< �40 G 68,78 9 220 G 2 ∙ 402 �� 9 

92360 ∙ 40 �220 G 402 G 68,78�� 9 4,87 ∙ 4310 ∙ ;190 G 68,78< �� 14,151 ∙ 10� ммM º� � 1 – для стрижневої арматури періодичного профілю º� � 1 – при дії нетривалого навантаження º� � 0,5 - при дії тривалого навантаження 
 

1. Визначення кривизни ª��«� від нетривалої дії повного навантаження  
Відношення 

»�¼»� замінюємо відношенням 
½�¼½∑ ¾¿ � ��X,]�M]X,	� � 0,68 

 �1��� � =∑ A���� ∙ ��J�,�� À1 G º� ∙ º� ∙ �a��a� �� �1 G ��J�,����J�,� �Á � 

� 436,01 ∙ 10X39 ∙ 10] ∙ 14,151 ∙ 10� À1 G 1 ∙ 1 ∙ ;0,68<� �1 G 14,151 ∙ 10�18,194 ∙ 10��Á � � 0,709 ∙ 10O� ммO�; 
2. Визначення кривизни ª��«� від нетривалої дії тривалого навантаження  

26



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

Відношення 
»�¼»� замінюємо відношенням 

½�¼½¾¿ � ��X,]�]]	,Â � 0,896 
�1��� � =A���� ∙ ��J�,�� À1 G º� ∙ º� ∙ �a��a� �� �1 G ��J�,����J�,� �Á � 

� 330,7 ∙ 10X39 ∙ 10] ∙ 14,151 ∙ 10� À1 G 1 ∙ 1 ∙ ;0,896<� �1 G 14,151 ∙ 10�18,194 ∙ 10��Á �� 0,492 ∙ 10O� ммO�; 
3. Визначення кривизни ª��«] від тривалої дії тривалого навантаження �1��] � =A���,J�� ∙ ��J�,�� À1 G º� ∙ º� ∙ �a��a� �� �1 G ��J�,����J�,� �Á � 

� 330,7 ∙ 10X14,44 ∙ 10] ∙ 14,151 ∙ 10� À1 G 1 ∙ 0,5 ∙ ;0,896<� �1 G 14,151 ∙ 10�18,194 ∙ 10��Á �� 1,474 ∙ 10O� ммO�; 
 

4. Визначення кривизни ª��«M від тривалої дії сили попереднього напруження 4	�: �	�,� � ℎ G ��� G H � 220 G 68,78 G 30 � 121,22 мм 

 

�1��M � 4	� ∙ �	�,���,J�� ∙ ��J�,� � 2333,88 ∙ 10] ∙ 121,2214,44 ∙ 10] ∙ 18,194 ∙ 10� � 1,077 ∙ 10O� ммO�; 
 

5. Максимальний прогин панелі посередині прольоту:  ���� � W� ∙ y�1��� G �1��� 9 �1��]{ ∙ >J��� G W� ∙ �1��M ∙ >J��� � 

� 548 ∙ ;0,709 G 0,492 9 1,474< ∙ 10O� ∙ 11850� G 

G 18 ∙ 1,077 ∙ 10O� ∙ 11850� � 247,35 G 189,04 � 58,31 мм 

�sx� � >J��200 � 11850200 � 59,25 мм 

 ���� � 58,31 мм T �sx� � 59,25 мм 
 

Максимальний прогин посередині плити є допустимим. 

 

Вимоги жорсткості виконані. 
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1. Коротка характеристика майданчика та його  

геологічної будови 

Найменування будівлі – Центр культури та дозвілля Української 

студентської ліги 

Кількість поверхів – 2 

Висота поверхів – 4,3 м 

За конструктивною схемою - несучі стіни 

Матеріал стін – цегла  

Будівля знаходиться на вільній від забудови території 

Будинок зводиться у м. Суми 

 

 

2.  Визначення глибини залягання фундаменту 

 

2.1.  З геологічних умов 

df1 = h1 + 0,5 + (0,2…0,4) = 0,8 + 0,5 + 0,4 = 1,7 м; 

де h1 – товщина шару слабкого грунта h1=0,8 м. 

2.2.  З кліматичних умов. 

df2 = kh • dfn = 1.3 • 0.4 = 0,52 м; 

 

2.3.  З гідрогеологічних умов 

dmax = hw – 1 = 6,8 – 1 = 5,8 м; 

 

2.4.  З умови вводу комунікацій 

df3 = dfn + 0,5 = 1,3 + 0,5 = 1,8 м 

 

Приймаємо глибину закладання фундаментів неглибокого закладання – 1,7 м. 

29



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 

 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

 

30



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 

 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

 Зведена таблиця середніх значень фізико-механічних показників ґрунтів 

будівельного майданчика 

Номер ІГЕ 1 2 3 3а 4 

Повне найменування 

ґрунту 

рос-

лин-

ний 

суглинок 

тугоплас-

тичний 

середнього 

ступеня 

водо-

насичення 

пісок середньої 

крупності, 

середньої 

щільності, 

неоднорідний, 

середнього 

ступеня 

водонасичення 

пісок 

середньої 

крупності, 

середньої 

щільності, 

неодно-

рідний, 

насичений 

водою 

супісок 

тугоплас-

тичний, 

малого 

ступеня 

водо-

насичення 

Глибина закладання 

підошви шару, м 
0,8 5,3 6,8 13 19 

Щільність 

ґрунту, 

т/м3  

природного,  1,68 1,92 1,86 1,86 1,76 

частинок, s - 2,7 2,65 2,65 2,67 

Природна вологість, W - 0,2 0,11 0,11 0,13 

Питома 

вага 

ґрунту, 

кН/м3 

природна,  16,48 18,84 18,25 18,25 17,27 

у виваженому 

стані, І - - - 10,13 - 

Коефіцієнт пористості, 

е 
- 0,688 0,58 0,58 0,714 

Коефіцієнт 

водонасичення, Sr 
- 0,785 0,51 1 0,486 

Межа 

текучості, WL - 0,29 - - 0,15 

пластичності, 

WP 
- 0,16 - - 0,11 

Число пластичності, ІР - 0,13 - - 0,04 

Показник текучості, IL - 0,31 - - 0,5 

Питоме зчеплення, сn, 

кПа 
- 26,1 1,7 1,7 11,72 

Кут внутрішнього 

тертя, n, град 
- 31,62 37,1 37,1 22,08 

Модуль деформації, Е, 

МПа 
- 17,1 37 37 12,16 

Розрахунковий опір R0, 

кПа 
- 250 400 400 200 
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Збір навантажень 

3.1. Збір навантажень на 1 м погонний фундаменту під зовнішні 

стіни (L=4.5м, а=1м) 

№ Навантаження Експлуатаційне 
розрахункове 
значення 

��� Граничне 
розрахункове 
значення 

1 Постійне навантаження �: 

П
ер

ек
ри

т
т
я 

Плитка (� � 15 мм, � � 800кг/
м�� 
0,015 ∙ 4,5 ∙ 0,8 ∙ 9,81 ∙ 0,95 

0,5 1,1 0,55 

Цементна стяжка  
(� � 30мм, � � 2200кг/м�� 
0,03 ∙ 4,5 ∙ 2,2 ∙ 9,81 ∙ 0,95 

2,77 1,3 3,6 
 

З/Б плита круглопустотна 
(� � 220мм� 
3,0 ∙ 4,5 

13,5 1,1 14,85 

П
ок

ри
т
т
я 

4 шари рубероїду 0,16 1,2 0,192 

Цементна стяжка  = 40 мм;  
 =2200 кг/м³ 

(0,04х2,2х4,5х9,81х0,95) 

3,69 1,3 4,8 

Утеплювач - пінобетон  
 = 40 мм;  = 400 кг/м³ 

(0,04х0,4х4,5х9,81х0,95) 

0,68 1,2 0,805 

З/Б плита круглопустотна 
(� � 220мм� 
3,0 ∙ 4,5 

13,5 1,1 14,85 

Зо
вн

іш
ня

 с
т
ін
а 

Кладка стіни із цегли 
 ( � � 510мм, � � 1800кг/м�� 

0,51 ∙ 1 ∙ 9,7 ∙ 1,8 ∙ 9,81 
 

87,36 1,1 96,1 

Утеплювач із пінополістиролу 
 ( � � 50мм, � � 50кг/м�� 
0,05 ∙ 1 ∙ 9,7 ∙ 0,05 ∙ 9,81 

0,24 1,1 0,26 

Штукатурка з обох сторін 
 ( � � 40мм, � � 1700кг/м�� 
0,04 ∙ 1 ∙ 9,7 ∙ 1,7 ∙ 9,81 

6,47 1,1 7,12 

2 Експлуатаційне навантаження 
�:  
 1,8 ∙ 4,5 ∙ 0,95 

7,7 1,3 10,01 

3 Повне навантаження: � � � � �� , �! кН 
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3.2. Збір навантажень на 1 м погонний фундаменту під внутрішні 

стіни (L=6 м, а=1 м) 

 

№ Навантаження Експлуатаційне 
розрахункове 
значення 

��� Граничне 
розрахункове 
значення 

1 Постійне навантаження �: 

П
ер

ек
ри

т
т
я 

Плитка (� � 15 мм, � � 800кг/
м�� 
0,015 ∙ 6 ∙ 0,8 ∙ 9,81 ∙ 0,95 

0,67 1,1 0,737 

Цементна стяжка  
(� � 30мм, � � 2200кг/м�� 
0,03 ∙ 6 ∙ 2,2 ∙ 9,81 ∙ 0,95 

3,69 1,3 4,79 
 

З/Б плита круглопустотна 
(� � 220мм� 
3,0 ∙ 6 

18 1,1 19,8 
 

П
ок

ри
т
т
я 

4 шари рубероїду 0,24 1,2 0,228 

Цементна стяжка  = 40 мм;  
 =2200 кг/м³ 

(0,04х2,2х6х9,81х0,95) 

4,92 1,3 6,34 

Утеплювач - пінобетон  
 = 40 мм;  = 400 кг/м³ 

(0,04х0,4х6х9,81х0,95) 

0,89 1,2 1,07 

З/Б плита круглопустотна 
(� � 220мм� 
3,0 ∙ 6 

18 1,1 19,8 

В
ну

т
рі
ш
ня

 с
т
ін
а 

Кладка стіни із цегли 
 ( � � 510мм, � � 1800кг/м�� 

0,51 ∙ 1 ∙ 8,3 ∙ 1,8 ∙ 9,81 
 

74,75 1,1 82,23 

Утеплювач із пінополістиролу 
 ( � � 50мм, � � 50кг/м�� 
0,05 ∙ 1 ∙ 8,3 ∙ 0,05 ∙ 9,81 

0,2 1,1 0,22 

Штукатурка з обох сторін 
 ( � � 40мм, � � 1700кг/м�� 
0,04 ∙ 1 ∙ 8,3 ∙ 1,7 ∙ 9,81 

5,54 1,1 6,1 

2 Експлуатаційне навантаження 
 � � 1,5 ∙ 6 ∙ 0,95 

8,55 1,3 11,12 

3 Повне навантаження: � � � � ��$, !! кН 
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4. РОЗРАХУНОК ФУНДАМЕНТУ 

 

Визначаємо фактичний розрахунковий опір грунту: 

% �
&'(&')

*
+,-*./&00 � ,12(&00

′ � 3,1 4 1526&00
′ � ,'7008 

де &'( � 1,2; &') � 1,0 , – за табл.. 3.2. 

* � 1,1 – коефіцієнт надійності при визначенні характеристик грунтів за таблицями 

норм; 

,- � 0,59; ,1 � 3,38; ,' � 5,98- коефіцієнти, взяті з таблиці 3.4 при 

 62.21
II

  

&00 � 18,84 кН/м�– питома вага грунту нижче підошви фундаменту; 

/ – ширина підошви фундаменту; 

&00
′ – середнє значення питомої ваги грунтів вище підошви фундаменту: 

&00
: � -;<;=-><>

<;=<>
� (?,@A∗C,A=(A,A@∙C,D

(,E
� 17,71 кН/м�, 

700 � 1,9 кПа - питоме зчеплення грунту. 

  *. � 1, <10 м 

  26 � 0 – для будинку без підвалу. 

4.1. Розрахунок фундаменту під зовнішні стіни 

Визначення розмірів підошви фундаменту. 

Попередня ширина фундаменту: 

/ � H

IJK-JL
� (M�,(@

)MCK)C∙(,E
� 0,71 м; приймаємо 0,8 м.  

 

%( �
1,2 ∙ 1,0

1,1
N0,59 ∙ 1 ∙ 0,8 ∙ 18,84 � 3,38 ∙ 1,7 ∙ 17,71 � 5,98 ∙ 26,1O � 291 кПа; 

 

Порівнюємо %C та %(: 
IJKI;

IJ
100% � )D(K)MC

)D(
100% � 14% Q 5%, тому виконуєм ще 

уточнення ширини підошви фундаменту. 

/( � HRR

I;K-JL
� (M�,(@

)D(K)C∙(,E
� 0,6 м S  0,8 м → %( � 291 кПа → )D(K)D(

)D(
100% � 0% S 5%, 

отже приймаємо остаточну ширину фундаменту b=800 мм, h=300 мм. 
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Перевіряємо фактичний тиск під підошвою фундаменту: 

 

U �
ΣW00

/
; 

де ΣW � W � Xф � Xгр 

Xф � 0,203 х 25 ∙ 2 � 10.15
кН

м. п.
 

Xф � 0,954 ∙ 25 � 23,85
кН

м. п.
; 

ΣW= 96+10,15+23,85=130 
кН

м.п.
 

U �
130
0,8

� 162,5 кПа;  

U � 162,5 S % � 291 кПа 

Висновок: перевірка виконується, отже остаточно приймаємо ширину підошви 

фундаменту 0,8 м. 
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4.2. Розрахунок фундаменту під внутрішні стіни 

Визначення розмірів підошви фундаменту. 

Попередня ширина фундаменту: 

/ � H

IJK-JL
� (M),@@

)MCK)C∙(,E
� 0,71 м; приймаємо 0,8 м.  

 

%( �
1,2 ∙ 1,0

1,1
N0,59 ∙ 1 ∙ 0,8 ∙ 18,84 � 3,38 ∙ 1,7 ∙ 17,71 � 5,98 ∙ 26,1O � 291 кПа; 

 

Порівнюємо %C та %(: 
IJKI;

IJ
100% � )D(K)MC

)D(
100% � 14% Q 5%, тому виконуєм ще 

уточнення ширини підошви фундаменту. 

/( � HRR

I;K-JL
� (M),@@

)D(K)C∙(,E
� 0,6 м S  0,8 м  → %( � 291 кПа → )D(K)D(

)D(
100% � 0% S

5%, отже приймаємо остаточну ширину фундаменту b=800 мм, h=300 мм. 

 

 

Перевіряємо фактичний тиск під підошвою фундаменту: 

 

U �
ΣW00

/
; 

де ΣW � W � Xф � Xгр 

Xф � 0,203 х 25 ∙ 2 � 10.15
кН

м. п.
 

Xф � 0,954 ∙ 25 � 23,85
кН

м. п.
; 

ΣW= 96+10,15+23,85=130 
кН

м.п.
 

U �
130
0,8

� 162,5 кПа;  

U � 162,5 S % � 291 кПа 

 

Висновок: перевірка виконується, отже остаточно приймаємо ширину 

підошви фундаменту 0,8 м. 
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5. ВИЗНАЧЕННЯ ОСІДАННЯ ФУНДАМЕНТУ 

Вихідні дані: Необхідно визначити осідання стрічкового фундаменту 

неглибокого закладання  під внутрішню стіну, що має такі геометричні 

розміри: / � 0,8 м, глибина закладання 2 � 1,7 м. Середній тиск під 
підошвою фундаменту U � 162,5 кПа. 

Розв’язання 

1. Складаємо розрахункову схему для визначення осадок і розбиваємо товщину 

грунтів від підошви фундаменту на 8…15 елементарних шарів товщиною: 

ℎ_ � 0,4/ � 0,4 ∙ 0,8 � 0,32 м. 
2. Визначення напруження від власної ваги грунту в характерних точках: 

o На підошві першого шару: 

.̀a.K( � &( ∙ ℎ0 � 16,48 ∙ 0,8 � 13,184 кПа; 
o На рівні підошви фундаменту: 

.̀a.C � .̀a.( � &) ∙ ℎ)
0 � 18,84 ∙ 0,9 � 13,184 � 30,14 кПа; 

o На підошві другого шару: 

.̀a.()
:: � .̀a.K(

: � &b6) ∙ ℎc � 13,184 � 18,84 ∙ 4,5 � 97,96кПа; 
o На рівні підземних вод: 

.̀a.(�
: � .̀a.() � &� ∙ ℎ� � 97,944 � 18,25 ∙ 1,5 � 125,34 кПа; 

o На підошві третього шару шару: 

.̀a.(@
:: � .̀a.()

: � &b6� ∙ ℎc � 97,944 � 18,25 ∙ 7,7 � 238,49 кПа; 
 

 

o На покрівлю четвертого шару (de � 0,5 f 0,5� з врахуванням тиску води 

(питома вага води &c � 10кН/м�� : 

.̀a.(@/ � .̀a.)
:: � &c ∙ ℎc � 238,496 � 10 ∙ 7,7 � 315,49 кПа; 

o На підошві четвертого шару: 

.̀a.(M � .̀a.� � &@ ∙ ℎ@ � 315,49 � 17,27 ∗ 6 � 419,11 кПа; 

3. Визначаємо додатковий тиск на основу: 

.̀g.C � U 4 .̀a.C � 162,5 4 30,14 � 132,36 кПа 
4. Визначаємо додатковий тиск на основу в кожній точці .̀g._ � h ∙ .̀g.C. Розрахунки 

виконуємо в табличній формі. 

5. Деформацію кожного шару визначаємо за формулою i_ �
jkl.сер.o∙<o

po
∙ q 

де q - безрозмірний коефіцієнт, що дорівнює 0,8. 
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Розрахунок осідання фундаменту 

№ 

Глибина 

точки h ξ α σzg σzp σzp. Сер Е h S 

0 0 0 1 30,14 132,36 124,4846 17100 32 0,186363 

1 0,32 0,80 0,881  116,6092 100,7921 17100 32 0,150893 

2 0,64 1,60 0,642  84,97512 74,05542 17100 32 0,110867 

3 0,96 2,40 0,477  63,13572 56,31918 17100 32 0,084314 

4 1,28 3,20 0,374  49,50264 45,0024 17100 32 0,067372 

5 1,6 4,00 0,306  40,50216 37,32552 17100 32 0,055879 

6 1,92 4,80 0,258  34,14888 31,83258 17100 32 0,047656 

7 2,24 5,60 0,223  29,51628 27,06762 17100 32 0,040522 

8 2,56 6,40 0,186  24,61896 23,89098 17100 32 0,035767 

9 2,88 7,20 0,175  23,163 22,03794 17100 32 0,779633 

10 3,2 8,00 0,158  20,91288 19,92018 17100 32 1,372903 

11 3,52 8,80 0,143 19,4 18,92748 Загальне осіданя 2,594912 

                

 Порівнюємо розрахункове значення осідання з середнім граничним 

значенням для цегляного будинку: S=2.595 cм < Su=10 cм 
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ТЕХНОЛОГІЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ БУДІВНИЦТВА 

 

 

 

 

Консультант ___________ Віктор ОРИЩЕНКО 

 

 

Здобувач _____________ Ілля ЦАП 
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Умови здійснення будівництва 

Будівля має складну конфігурацію в плані. 

Місце будівництва – місто Суми.  

Довжина будівлі по осям 1-10 – 40,64м; 

Ширина будівлі по осям А-Е– 31,5 м; 

Висота поверху – 4,3 м. 

Фундаменти – стрічкові монолітні залізобетонні.  

Стіни зовнішні – цегляні, товщиною 510мм. 

Стіни внутрішні – цегляні, товщиною 510мм. 

Перегородки – цегляні, товщиною 120мм. 

Покриття – залізобетонні круглопустотні плити. 

Покрівля – із наплавленого рубероїду.   

 

 

Область застосування технологічної карти 

Технологічна карта – основний документ технології будівельного 

виробництва, регламентуючий послідовність і режим виконання будівельного 

процесу на базі прогресивних методів комплексної механізації. 

Кожна технологічна карта має назву, яка визначає трудовий процес 

будівельного виробництва та шифр. 

Технологічна карта розроблена на улаштування стрічкових монолітних 

залізобетонних фундаментів 

В склад виконання улаштування фундаментів входять роботи: 

1. Улаштування опалубки – 1547 м2 

2. Укладання бетонної суміші – 726 м3 

3. Поливка бетонної суміші – 1370 м2 

4. Розробка  опалубки - 1547 м2 
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Відомість підрахунку об'ємів бетонних  робіт 

 

Технологія і організація будівельного процесу 

Перед влаштуванням опалубки виконують підстилаючий шар із піску, 

товщиною 100 мм. Після чого бригада теслів 2 і 4 розряду встановлюють 

опалубку із дерев’яних щитів. Після встановлення щитів, в опалубку 

заливають бетонну суміш, з усіма вимогами техніки безпеки та технологією 

влаштування, згідно проекту. 

Транспортування готової бетонної суміші здійснюється бетононасосом. 

Доставка до місця укладки бетону здійснюється бетононасосм УПЛ-0603. 

Укладку бетонної суміші вести шарами, з розрівнюванням та ущільненням 

електромеханічними вібраторами. 

Під час бетонування конструкцій необхідно дотримуватись вимог з 

охорони праці та техніки безпеки з записами в журналі бетонних робіт 

наступних даних: 

- дата початку і закінчення бетонування; 

Ескіз 

фундаменту 

(конструкція) 

Площа ступені, м2 

Висота 

стіни, 

М 

Об’єм 

ступені

, м3 

Кільк. 

шт. 
 

Загаль-

ний об’єм, 

м3 

1 2 3 4 5 6 
Фундаменти 

 

0,8х610= 

488 
0,3 145,5 1 145,5 

 

0,5х610= 

304,98 
1,85 580,5 1 580,5 
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- задані марки бетону, робочий склад бетонної суміші і показники її 

рухомості; 

- дати виготовлення контрольних зразків, їх число, маркування і 

результат випробування; 

Під час набирання міцності укладеного бетону в початковий період його 

твердіння, необхідно: 

- підтримувати температурно-вологісний режим, який забезпечує 

покращення якості бетону; 

- здійснювати при необхідності, теплову обробку укладеного бетону з 

метою прискорення його твердіння; 

- захищати бетон, що набирає міцність від ударів, струсу та інших 

механічних пошкоджень. 

На улаштування фундаментів обов’язково складається акт прихованих 

робіт. 

Бетонування виконують бетонярі 4 і 2 розряду. Вони приймають бетонну 

суміш, розрівнюють її та ущільнюють вібраторами, а у стислих умовах та 

кутах – шуровками. 

Роботи по демонтажу опалубки виконують теслі 2 і 4 розряду. 

 

Охорона праці та техніка безпеки 

Опалубку, яку використовують для виготовлення монолітних 

залізобетонних конструкцій , необхідно виготовити і використовувати у 

відповідності з проектом робіт , в узгодженому порядку. 

  Розміщення на опалубці оснащення матеріалів, які непередбачені 

проектом , а також передбачення не допускається. 

 Розбирання опалубки має виконуватись з дозволу виконання робіт. 

 Елементи каркасу необхідно проектувати з урахуванням умов їх 

підйому, складування і транспортування до місць монтажу . 
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 Щоденно перед укладанням бетонного розчину необхідно перевірити  

стан тари опалубки і засобів підлащування. 

 При укладанні бетонної суміші із бадді, відстань між кромкою бадді і 

раніше  викладеним бетоном або поверхнею, на яку вкладають бетонну суміш, 

має бути не більше 1-го метра. 

 

 

Допуски та відхилення 

Назва відхилень Величина допустимих відхилень 

1 2 

Відхил розмірів виступів в плані. 20 мм 

Відхил від горизонталі 5 мм 

Допустиме відхилення верха 

фундаментів 
5 мм 

Відхил відміток опорних поверхонь 

фундаментів від вертикалі 
20 мм 

Відхил від відміток обрисів 

фундаментів 
15 мм 

Відхил у довжині і ширині щитів і 

каркасів для них 
+5 мм 

Місцеві нерівності опалубки 3 мм 
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Схема операційного контролю якості робіт 

Операції,які підлягають 

контролю 

 

Контроль якості виконання операції 

Майстер Виконроб Склад Спосіб Строки Залучені 

служби 

Підготовчі 

роботи 

 Відповідність проекту і 

якістьопалубочних щитів блоків і 

кріплення (геометричні розміри 

всіх елементів, кріплення, 

спряження елементів, стан 

матеріалів опалубки) 

 

Візуально

, 

сталевий 

метр 

 

До 

установки 

опалубки 

 

 

    - 

Підготовчі 

роботи 

 Правельність збереження 

елементів опалубки 

Візуально До 

установки 

опалубки 

 

Установка 

опалубки 

 Дотриманя проектнихвідміток 

уступів, верха опалубки, дна 

стаканів, розміри виступів, 

горизонтальність і 

вертикальність опалубки 

Нівелір, 

висок, 

рівень, 

сталевий 

метр 

В ході 

установки 

опалубки 

ярусів 

 

Установка 

опалубки 

 Якість кріплення опалубки, 

закріплення опалубки, виконання 

спряження 

Візуально В ході 

установки 

опалубки 

ярусів 

 

Установка 

опалубки 

 Якість внутрішньоїповерхні, 

очмстка від сміття і бруду 

Візуально В ході 

установки 

опалубки 

 

 Підготовчі 

роботи 

Стан основи Візуально До 

установки 

опалубки 

 

 Установка 

опалубки  

Відповідність положення нижньго 

ярусу і стакана установчим вісям 

Теодоліт, 

висок, 

сталева 

рулетка 

Після 

установки 

опалубки 

нижнього 

ярусу до 

закріплення 

Геоде-

зист 
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КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

Розрахунок ТЕП 

 

1. Об’єм робіт:  V = 726 м3 

2. Тривалість будівельного процесу:  Т = 29 днів 

3. Трудомісткість робіт: 

- нормативна  Qн = 473,7 л-дн; 

-  прийнята   Qп = 464 л-дн; 

4. Трудомісткість на одиницю продукції: 

- нормативна     qн  = 
� н

�
 = 

���,�

��	
 = 0,65  

м3

л�дн
 ; 

- прийнята  qп = 
� п

�
 = 

�	�

��	
 = 0,63  

м3

л�дн
 ; 

5. Виробіток на 1 людино-день: 

- нормативна     Вн = 
�

� н
 = 

��	

���,�
= 1,53  

л�дн

м3
 ; 

- прийнята  Вп = 
�

� п
 = 

��	

�	�
= 1,56 

л�дн

м3
 ; 

  

6. Відсоток виконання робіт: 

∆ = 
� н

 � п
 = 

���,�

�	�
 х 100% = 102% 
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Проектування календарного плану 

Вихідними даними для проектування календарного плану є: 

- робочі креслення будівлі; 

- загальний строк її зведення; 

- дані про умови здійснення будівництва. 

Розробка лінійного графіка виконується в такому порядку: 

- встановлюється перелік (номенклатура) робіт, визначається їх 

об'єм; 

- проводиться вибір методів виконання робіт, основних машин і 

механізмів; 

- підраховують трудомісткість БМР в людино-днях і затрати 

машинного часу в машино-змінах; 

- встановлюють технологічну послідовність виконання БМР їх 

тривалість, а також взаємну ув'язку між собою по часу; 

- проектують графіки руху робітників, машин і механізмів, графік руху 

матеріалів, конструкцій і деталей. 

При проектуванні календарного плану необхідно дотримуватись наступних 

вказівок:  

- роботи нульового циклу починають після закінчення робіт 

підготовчого періоду; 

- при виконанні робіт нульового циклу фронти робіт розбивають на 

захватки з метою непереривності виконання; 

- надземні роботи починають після закінчення нульового циклу. 

Підрахунок обсягів робіт 

Номенклатура БМР від початку зрізування рослинного шару ґрунту до 

малярних робіт визначається в технологічній послідовності їх виконання. 

Підрахунок обсягів робіт складається із відомостей: 

1. В - 1 Відомість підрахунку об’ємів земляних робіт 

2. В - 2 Відомість  підрахунку монтажних робіт 

3. В – 3 Відомість підрахунку об’ємів цегляної кладки 

4. В - 4 Відомість підрахунку обсягів покрівельних робіт 
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5. В - 5 Відомість підрахунку  робіт по влаштуванню підлоги 

6. В – 6 Зведена відомість 

Відомість підрахунку трудомісткості робіт, машино-змін та потреби в 

матеріалах та конструкціях 

В-1 Відомість підрахунку об’ємів земляних робіт 

№ Назва робіт 
Об'єм  

робіт Ескіз, формула підрахунку 
Од.в К-ть 

1 2 3 4 5 

1. 
Планування майданчика 

бульдозером 
м² 

3258,8

8 

a = 10 м 

 

S =(40.64+10+10) х(31,6+10+10)= 

=3258,88м2 

2. 
Зріз рослинного шару 

бульдозером 
м3 442,98 

a = 5м 

  

V= (40.64+5+5) 

х(31,6+5+5)=442,98м2 
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3. 
Розробка ґрунту в 

екскаватором в траншеях 
м³ 281 

 

h=2.6;m=0.43 

в1=1.5м;а1=1.5м;L=198.4м 

V=

��
�

�
хL=

�.����.��

�
x198.4= 

=1928.45 м³ 

V=
��х��

�
хH1=

�.����.��

�
x2.6=9.72 

V=
в�хв�

�
хH2=

�.����.��

�
x2.6=9.72 

а2=а1+2хH1хm=1.5+2х2,6х0,43=3,74

м 

в2=в1+2хH1хm=1.5+2х2,6х0,43=3,74

м 

l=6.6+3+2.1+3+2.1+12+2.1+3+2.1+12

+6+12+6+9+40.8+12+12+12+12+40.8

+6+6+6+6+3+1.3+4.5+40.8+4.5+4.5

+4.5+4.5+4.5+18=198.4м 

4. Доробка ґрунту вручну м³ 57,85 Vдор.в.=0.03*Vтр.=0.03*1928,45= 

=57,85м3 

5. 

 

Зворотня засипка грунту 

бульдозером 

    

м³ 

 

1134,32 

Vз.з.= 1928,5+57,85-

726=1260,35*0,9=1134,32 м³ 

 

6. 

 

Зворотня засипка вручну 

 

м³ 

 

126,03 

 

Vз.з.=1260,35-1134,32=126,03 м³ 

 

 

7. 

 

 

Підсипка грунту під 

підлогу 

м³ 

 

 

274,1

8 

 

 

V=вхlхh=40.8*33.6*0.2=274.18 
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Відомість підрахунку монтажних робіт В-2 

Назва Кількість Марка Об'єм,  
м3 

Маса,  
тон 

Площа 
ахв, м2 

Загальні 
Об’єм, м3 Маса, т 

1 2 3 4 5 6 7 8 
Плити 

перекриття 
32 ПК60.12-8 0,84 2,1 7,2 3,36 8,4 
5 ПК60.15-8 1,12 2,8 9 14,56 36,4 
5 ПК27.10-8 0,318 0,795  1,908 4,77 
1 ПКЗО.12-8 0,432 1,08 3,6 0,432 1,08 
11 ПКЗО.15-8 0,57 1,425 4,5 5,13 12,825 
1 ПК42.12-8 0,596 1,49 5,04 0,596 149 
19 ПК42.15-8 0,788 1,97 6,3 10,244 25,61 

 8 ПК120.24-8 1,96 4,9 14,4 3,92 9,8 
 82     82.052 205.13 
Плити покриття 32 ПК60.12-8 0,84 2,1 7,2 3,36 8,4 
 5 ПК60.15-8 1,12 2,8 9 14,56 36,4 
 5 ПК27.10-8 0,318 0,795  1,908 4,77 
 1 ПКЗО.12-8 0,432 1,08 3,6 0,432 1,08 
 11 ПКЗО.15-8 0,57 1,425 4,5 5,13 12,825 
 1 ПК42.12-8 0,596 1,49 5,04 0,596 149 
 19 ПК42.15-8 0,788 1,97 6,3 10,244 25,61 
 40 ПЕ12.12-8 1,96 4,9 14,4 196 576 
 114 

\/ 
    264,5 741,95 

Сходовий марш 2 ЛМ-17-12 0,514 1,285  1,028 2,57 
3 ЛМ-15-12-2 0,378 0,985  0,985 2,01 
5     1.028 2.57 

Сходова 
площадка 

1 ЛП25-10к 0,3568 0,892  0,3568 0,892 
1 ЛП25-10кв 0,43 1,075  0,43 1,075 
2 ЛП25-13к 0,412 1,03  0,412 1,03 
4     1.1988 2.997 
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Відомість підрахунку об'ємів цегляних робіт В-3 

Ділянка 

стіни, 

Довжина 

стіни 

Висота 

стіни 

Площа 

стіни 

Площа 

перерізів 

Товщина 

стіни 

Площа 

кладки 

Об’єм 

кладки 

Площа 

перегородок 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Цоколь 156,13 1,2 187,36 0  187,36   

 Зовнішні стіни І поверх   

1 16,52 3,2 52,86 18,6 0,51 34,26 17,47  

2 11,5 3,2 36,80 9,78 0,51 27,02 13,78  

3 2 3,2 6,40 0 0,51 6,40 3,26  

4 6,83 3,2 21,86 3,12 0,51 18,74 9,56  

7 4,88 3,2 15,62 0 0,51 15,62 7,96  

8 6,83 3,2 21,86 3,12 0,51 18,74 9,56  

10 4,88 3,2 15,62 0 0,51 15,62 7,96  

А 5,7 4,4 25,08 2,88 0,51 22,20 11,32  

Б 25,19 3,2 80,61 4,92 0,51 78,69 40,13  

В 4,18 3,2 13,38 0 0,51 13,38 6,82  

Г 4,26 3,2 13,63 0 0,51 13,63 6,95  

Е 21,94 3,2 70,21 0 0,51 70,21 35,81  

Стовпи 6,2 4,4 27,28 0 0,64 27,28 17,46  

 156,13     456,69 236,46  

 Внутрішні стіни І поверх   

3 8,74 3 26,22 2,73 0,38 23,49 8,93  

1с 10,21 3 30,63 0 0,38 30,63 11,64  

2 1,8 3 5,40 0 0,51 5,40 2,75  

8 1,8 3 5,40 0 0,51 5,40 2,75  

8+9 2,7 3 8,10 0 0,25 8,10 2,03  

9с 4,14 3 12,42 0 0,25 12,42 3,11  

10 17,1 3 51,30 3,36 0,51 47,94 24,45  

Б 5,76 3 17,28 3,36 0,38 13,92 5,29  

Б-В 3,02 3 9,05 0 0,25 9,05 2,26  

В 12,39 4,05 50,18 1,89 0,51 48,29 24,63  

Д 11,63 3 34,89 12,6 0,38 22,29 8,47  

Г 10,44 4,05 42,28 0 1,38 42,28 58,35  
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Г-Д 3,82 3 11,46 0 0,25 11,46 2,87  

Стовпи 1,28 3,6 4,61 0 0,64 4,61 2,95  

Стовпи 5,4 4,05 21,87 0 0,51 21,87 11,15  

       195,07  

Перегородки 46,15 3 138,45 16,96 0,12 121,49 14,58 121,49 

Всього І       446,11 121,49 

 Зовнішні стіни  ІІ поверх   

1 16,52 4,9 80,95 18,6 0,51 62,35 31,80  

2 11,5 4,9 56,35 9,78 0,51 46,57 23,75  

3 2 4,9 9,80 2,52 0,51 7,28 3,71  

А 6,83 4,9 33,47 2,52 0,51 30,95 15,78  

5 4,88 4,9 23,91 0 0,51 23,91 12,20  

8 6,83 4,9 33,47 4,98 0,51 28,49 14,53  

9 4,88 4,9 23,91 0 0,51 23,91 12,20  

10 2 4,9 9,80 3,36 0,51 6,44 3,28  

1с 11,5 4,9 56,35 0 0,51 56,35 28,74  

9с 16,52 4,9 80,95 0 0,51 80,95 41,28  

А 5,7 4,9 27,93 3,78 0,51 24,15 12,32  

Б 25,19 4,9 123,43 1,92 0,51 121,51 61,97  

В 4,18 4,9 20,48 0 0,51 20,48 10,45  

Г 3,52 4,9 17,25 0 0,51 17,25 8,80  

Е 33,44 4,9 163,86 20,16 0,51 143,70 73,28  

Стовпи 6,2 4,9 30,38 І0 0,64 30,38 19,44  

       386,52  
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В-4 Відомість підрахунку покрівельних робіт 
 

 

Назва покрівлі та 
її елементів 

Од. 
вим. 

К-ть Ескіз, формула підрахунку 

1.Улаштування 
покрівлі із 

наплавленого 
руберойда 

м2 1220,4 

 

S1=6,6х9=59,4 м2; 

S2=18х11,1=199,8 м2; 

S3=16,2х9=145,8 м2; 

S4=12х19,2=230,4 м2; 

S5=21,6х12=259,2 м2; 

S6=6х6,6=39,6 м2; 

S7=10,5х18=189 м2; 

S8=16,2х6=97,2 м2; 

Sзаг=59,4+199,8+145,8+230,4+259,2+39,6+189+97,2= 

=1220,4 м2. 

2.Улаштування 
цементно-піщаної 

стяжки 
м2 1220,4 S=1220,4 м2. 

3.Улаштування 
утеплювача із 

пінобетонних плит 
м2 1220,4 S=1220,4 м2. 

4.Улаштування 
гідро-та 

пароізоляції 
м2 1220,4 S=1220,4 м2. 
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Відомость підрахунку робіт по влаштуванні підлоги В-5 

№ 

п/п 

Назва підлоги і її елементів Розміри 

приміщ. 

м2 

 

Площа 

м2 

Кількіс

ть 

приміщ. 

Загальн

а 

площа 

Товщина 

шару 

м 

Об’єм 

матер. 

м3 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1. Керамічна підлога 

(2 поверх) 

 

Керамічна плитка  

Цементно-піщаний розчин 

Звукоізоляція 

 

128,27 

60,90 

32,32 

19,89 

35,44 

51,24 

 

328,06  328,06 0,08 26,25 

 

2. 

Керамічна підлога 

(1 поверх) 
 

Керамічна плитка  

Цементно-піщаний розчин 

Теплоізоляція 

Гідроізоляція 

Бетонна підготовка 

Грунт ущільнений щебенем 

128,27 

60,90 

32,32 

19,89 

35,44 

51,24 

 

328,06  328,06 0,08 26,25 

 

3. 

Підлога із штучного паркету 

(2 поверх) 

 

Штучний паркет на холодній 

плитний утеплювач 

Пароізоляція-шар пергаміна 

Цементно-піщана стяжка 

19,61 

45,21 

12,12 

52,39 

 

 

 

129,33  129,33 0,015 1,93 

 

4. 

Підлога із штучного паркету 

(1 поверх) 
 

Штучний паркет на холодній 

плитний утеплювач 

Пароізоляція-шар пергаміна 

Цементно-піщана стяжка 

Теплоізоляція 

Гідроізоляція 

Бетонна підготовка 

Грунт ущільнений щебенем 

113,42 

268,92 

22,67 

33,39 

19,61 

31,19 

52,39 

45,21 

12,12 

 

 

598,92  598,92 0,015 8,98 
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Зведена відомість підрахунку об’ємів робіт В-6 
 

Од. 
вим 

 

  
Назва робіт Кільк. Формула підрахунку 

Підготовчий період % 10  

Зрізування рослинного шару м3 442,98  В-1 

Планування майданчику м2 3258,88  В-1 

Розробка грунту екскаватором в 

траншеях 
м3 1928,45  В-1 

Доробка грунту вручну м3 57,85  В-1 

Влаштування монолітних 

залізобетонних фундаментів 
м3 726,00  В-4 

Влаштування гідроізоляції м2 394    Pxhф 

Зворотна засипка м3 1134,32  В-1 

Зворотна засипка вручну м3 126,03  В-1 

Цегляна кладка зовнішніх стін І 

поверх 
м3 219,00  В-3 

Цегляна кладка стовпів м3 17,46  В-3 

Цегляна кладка внутрішніх стін І 

поверх 
м3 180,97          В-3 

Цегляна кладка стовпів м3 14,10  В-3 

Монтаж перемичок І поверх шт 165  В-2 

Монтаж плит перекриття шт 82  В-2 

Монтаж сходових маршів і плит шт 9  В-2 

Влаштування перегородок І 

поверху 
м2 121,5  В-З 

Цегляна кладка зовнішніх стін ІІ 

поверх 
м3 367,08  В-З 

Цегляна кладка стовпів м3 19,44  В-З 

Цегляна кладка внутрішніх стін 

II поверх 

м3 173,82  В-З 

Цегляна кладка стовпів м3 12,86  В-З 

Монтаж перемичок ІІ поверх шт 72  B-2 

Монтаж плит покриття шт 1114  В-2 

Влаштування перегородок ІІ 

поверху 
м2 91,6  В-З 

56



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
 здобувача ступеня вищої освіти «бакалавр» 

Заповнення віконних прорізів шт 54 
Металопластикові вікна (під 

замовлення) 

Заповнення дверних блоків шт 117 
Дверні коробки та полотна (під 

замовлення) 

Влаштування пароізоляції м2 1220,40 В-5 

Влаштування утеплювача м2 1220,40 В-5. 

Влаштування ухилу м3 61,07 В-5. 

Влаштування стяжки із 

цементно-піщаного розчину 
м2 1221,40 В-5. 

Влаштування покрівлі із 

наплавленого руберойду 
м2 1222,40 В-5. 

Затирання стелі І поверх м2 926,98  В-6. 

Затирання стелі ІІ поверх м2 457,39  В-6. 

Штукатурка внутрішніх стін І 

поверх 

м2 1109,16  В-6. 

Штукатурка внутрішніх стін ІІ 

поверх 

м2 707,29  В-6. 

Вапняне фарбування стелі І 

поверх 

м2 926,98  В-6 

Вапняне фарбування стелі II 

поверх 

м2 457,39  В-6 

Вапняне фарбування стін І 

поверх 

м2 643,89  В-6. 

Вапняне фарбування стін ІІ 

поверх 

м2 144,25          В-6. 

 

Технологія та організація виконання кам’яних робіт 

   При проведенні мулярських робіт враховують, що кладка розрахована на 

сприйняття стискуючих зчеплень, тому камені розміщують постелями  

перпендикулярно діючій силі або з відхиленням не більше 15…170. Грані каменів 

повинні бути взаємно перпендикулярними та паралельними. Необхідно при 

кладці  здійснювати перев’язку швів через потрібну кількість рядів. 

   Всі отвори, ніші, борозни, монтажні прорізи виконують у процесі кладки 

згідно з вимогами проекту. 

   Товщина швів повинна бути не менше 8 та не більше 15 мм. Середня 

товщина горизонтальних швів 12 мм, вертикальних – 10 мм. Кладку зовнішніх 

та внутрішніх стін ведуть одночасно. 
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      Організація робочого місця муляра – це ділянка, яка включає: частину 

стіни, де виконує ланка робітників; зону переміщення ланки мулярів у процесі 

кладки. При цьому використовують зону розміщення матеріалів та зону для 

транспортування матеріалів. 

       У процесі кладки оформляють акти на сховані роботи (осадові та 

деформаційні шви; гідроізоляцію; армування кладки; закладні деталі та 

антикорозійний захист . 

     Зони робочого місця приймають таких розмірів: робоча зона шириною 

600…700 мм, зона матеріалів – 600…1100 мм залежно від прийнятих методів 

транспортування матеріалів. 

     Ланки мулярів разом з робітниками суміжних професій комплектуються 

бригади,  прогресивною формою організації якої є метод бригадного підряду. 

Бригади мулярів можуть бути і спеціалізованими, їх забезпечують 

нормокомлектами, які дають можливість вести мулярські роботи з високою 

продуктивністю 

 

Технологія та організація виконання робіт з оздоблення підлог 

     Бетонна основа за фізико-механічними властивостями близька до 

кам’яної. Вона непроникні для рідин, добре очищується, але холодна і жорстка. 

Бетонне покриття виконують із бетону класу В25, який укладають шаром 120 

 -140 мм. Поверхню бетонної основи загладжують металевими гладилками 

застосовуючи розчин  М200. Підстилаючий шар улаштовують із середньо або 

крупнозернистого піску, ущільненого і вирівняного, товщиною 100 – 150 мм.  

     Підлоги з керамічних плиток опоряджують у приміщеннях з підвищеною 

вологістю, інтенсивним рухом людей, а також у таких, які експлуатуються в 

умовах агресивного середовища. При влаштуванні підлоги виконують такі 

операції: підготовка основи; сортування плитки; приготування розчину; 

укладання плитки; затирання швів; очищення плитки. 
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Технологія та організація виконання опоряджувальних робіт 

    Опоряджувальні роботи мають завершальне призначення – надати будівлі 

завершального вигляду. До опоряджувальних робіт на об’єкті відносять: 

малярні роботи, штукатурка та інші роботи. Опоряджувальні роботи 

виконуються потоковим методом в установленій технологічній послідовності. 

    Штукатурні роботи починаються на об’єкті, лише після того, коли 

виключена можливість пошкодження штукатурки внаслідок осідання 

конструкції. Залежно від обсягів робіт і методів організації ці роботи можуть 

виконувати штукатурні бригади та ланки. 

    До першої ланки входять такі обов’язки, як: підготовка поверхні і 

нанесення шару розчину, розрівнювання розчину.  

    Друга ланка підготовлює і наносе покривний шар, затирає стін і 

перегородки. Штукатурні роботи ведуться із підмостків або пересувних 

столиків полегшеної конструкції. 

    Малярні роботи виконують спеціалізовані бригади. Бригади в свою чергу 

поділяються на ланки, кожна з яких виконує весь обсяг малярних процесів або 

окремі процеси. 

   Фарбування фасадів ведуть спеціалізовані бригади. Фарбування ведуть 

зонами або захватками з риштувань або люльок. При цьому віконні блоки 

закриваються інвентарними щитами. 
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